

*Beslutningsprotokol for menighedsrådsmødet torsdag d. 22. februar 2024, kl. 18:30
Sted: Emdrup Kirke*

*Afbud fra: Margrethe Winther-Nielsen, Naveed Naseem, Henrik Kofod Jensen, Jakob
Valdemar Olsen, Benny Jørgen Mogensen og Steen Hjelmblink (deltog via Teams)*

Som suppleanter deltog: Kirsten Jiang og Hans Kristian Justesen

Dagsorden	Beskrivelse
1. Indledning og bøn Godkendelse af dagsorden	Dagsorden blev godkendt.
2. Økonomi v. Benny Mogensen og Christian Riis Bentzen	Økonomisk status blev gennemgået
3. Bygninger og inventar v. Henrik Kofod Jensen og Christian Riis Bentzen	<ul style="list-style-type: none"> Nyt fra byggeudvalget: Der henvises til det vedlagte referat. Der er tilslutning til planerne for kælderen. Der kan bruges lidt af overskuddet fra 2023 til indretningen. Der blev talt om at der måske kan laves en form for lyddæmpning i kældergangen og i den store sal. Nyt fra orgeludvalget: Det er ikke muligt at få udbetalt lån fra stiftsmidlerne på nuværende tidspunkt. Der søges derfor anlægsmidler til 2025. Der arbejdes på fondsansøgninger, som sendes snarest. Anlægsønsker: Eneste anlægsønsker, der indsendes er til orgelet. Lån til Provstiet: Det blev besluttet at imødekomme ansøgningen.
4. Til orientering: St. Bededags fejring?	Der afholdes gudstjeneste torsdag aften med efterfølgende varme hveder. Evt. fælles gåtur inden gudstjenesten.
5. Diakoni-kort v. Joannis	
6. Sognekirkekonference om håb v. Jakob Valdemar Olsen	Det blev besluttet at tilbyde medlemmer af menigheden, at kirken betaler kursusafgift og arrangerer fællestransport.
7. Forespørgsel fra KFS vedr. parkeringsplads	Ansøgningen blev imødekommet i en prøveperiode på tre måneder.
8. PU - fælles varetagelse af specialistopgave	Menighedsrådet er i tvivl om, hvornår en hr-medarbejder udefra vil give værdi. Der savnes



Dagsorden	Beskrivelse
	<p>afklaring af, hvilke opgaver og kompetencer vedkommende vil gives.</p> <p>Der var ikke tilslutning til fælles kirkeværgfunktion hverken for kirkebygninger eller præsteboliger.</p> <p>Der var heller ikke tilslutning til fælles kirkekontorfunktioner.</p>
9. Siden sidst / meddelelser	<ul style="list-style-type: none"> • Jóannis Fonsdal fortalte om et nyt samarbejde med en institution for unge, der er beliggende i sognet. • Husk generalforsamling for distriktsforeningen 5. marts 19.00 i Bellahøj Kirke. • Det nye rytmiske kor er kommet godt i gang. Koret ønsker at fortsætte efter at prøveperioden udløber til april. Et af kormedlemmerne tilbyder at fortsætte koret indtil sommeren på frivillig basis. Vedkommende er kompetent til opgaven. Menighedsrådet tilsluttede sig forslaget. • Tidspunkt for menigheds- og orienteringsmødet blev fastsat til 14. maj kl. 17:30. Tidspunkt for valgforsamlingen blev fastsat til 17. september kl. 19:00
10. Eventuelt	
11. Personaleforhold v. Steen Hjelmblink og Christian Riis Bentzen	<p>Resultat af arbejdspladsvurdering blev gennemgået. Der har været forskellige kommentarer. De vigtigste punkter tages op på medarbejdermødet 3. marts, hvorefter handlingsplanen tages op.</p>

Mødet sluttede kl. 21:45

